

# 中共中央、国务院、中央军委将颁发 “中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章

新华社北京7月2日电 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,将以中共中央、国务院、中央军委名义颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

据党和国家功勋荣誉表彰工作委员会办公室负责人介绍,“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发给下述对象中符合条件的

人员:

——参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志。

——出国为抗美援朝战争服务的、健在的医务、铁道、运输、翻译人员,参加停战谈判等工作的人员,民兵、民工,新闻记者、作家、摄影等人员。

——1953年7月停战后至1958年10月志愿军全

部撤离朝鲜期间,在朝鲜帮助恢复生产建设的、健在的人员。

2020年1月1日以后去世的,在此次发放范围内。

此次人员统计采取组织统计和个人申报相结合的方式进行,以组织统计为主,个人申报作为补充。组织统计不能覆盖且符合颁发条件的人员,可于2020

年7月25日前,填写“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章个人申报表,由本人或授权代理人向其户籍所在地的县级人民政府有关部门提交申报材料,申报表下载地址及各地区受理部门情况详见人力资源和社会保障部网站表彰奖励专栏([www.mohrss.gov.cn](http://www.mohrss.gov.cn))。审核确认后,于2020年10月开始陆续发放。

据新华社北京7月2日电 (记者 高敬)7月2日是第8个全国低碳日,主题是“绿色低碳,全面小康”。当天,由生态环境部和北京市人民政府联合主办的2020年全国低碳日主题宣传活动于多家线上平台播出。

生态环境部有关负责人在活动中指出,气候变化是全人类面临的严峻挑战。推动经济社会向绿色低碳转型是应对气候变化的必由之路,是推进生态文明建

## 全国低碳日主题宣传活动“转战”线上

设、经济高质量发展和生态环境高水平保护的重要途径。

“中国始终坚持走符合国情的绿色低碳发展道路,实施积极应对气候变化国家战略,取得积极成效,为应对全球气候变化作出了中国贡献。”这位负责人说,突如其来的新冠肺炎疫情给中国和世界带来了前所未有的巨大冲击和挑战,中国将继续坚持新发展理念,保持加强生态文明建设的战略定力,坚定不移走生态



## 北京大学举行2020年毕业典礼

7月2日,北京大学2020届毕业生在毕业典礼结束后拍照留念。当日,北京大学举行2020年毕业典礼。由于疫情防控需要,今年的典礼在北大办公楼西侧广场、静园草坪、未名湖等九个会场举行,并面向全球进行中英双语直播,仅部分在校毕业生现场参加,更多毕业生通过线上直播参与毕业典礼。

新华社记者 任超 摄

## 七部门印发通知

### 引导和鼓励高校毕业生到城乡社区就业创业

据新华社北京7月2日电 (记者 王优玲)中央组织部、人力资源和社会保障部等七部门近日印发《关于引导和鼓励高校毕业生到城乡社区就业创业的通知》,拓宽高校毕业生就业渠道,助推城乡社区治理体系和治理能力建设。

通知提出,鼓励高校毕业生围绕社区服务需求就业创业,支持社区服务类企业、社会组织吸纳高校毕业生就业或组织

## 定了!2020年法考7月28日起报名

据新华社北京7月2日电 (记者 白阳)司法部2日发布2020年国家统一法律职业资格考试公告,明确客观题考试网上报名时间为7月28日至8月12日,考试时间为10月31日、11月1日;主观题考试网上报名时间为11月10日至14日,考试时间为11月28日。

关于各地具体报名事项,由报名地

### 关于菏泽市开发区广州路中学 《事业单位法人证书》作废的公告

菏泽市开发区广州路中学,统一社会信用代码:12371700F51295346U,因《事业单位法人证书》正本(副本)遗失,拟申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期2019年11月21日至2025年3月31日)作废。

特此公告。

2020年7月2日

时事新闻

## 俄罗斯修完全民公投结束

据新华社莫斯科7月1日电 俄罗斯宪法修正案全民公投7月1日晚结束。

俄中央选举委员会主席帕姆菲洛娃当晚表示,初步数据显示,全民公投投票率为65%,最终数据或将略高于当前水平。

俄中央选举委员会表示,将于2日开设信息中心公布投票初步结果。

据俄媒体报道,该草案突出了宪政制度和公民人权的重要性,主要包括扩大国家杜马权力、增加公民福利等内容。

## 缅甸一矿区发生坍塌事故

遇难者人数升至146人



▲7月2日,救援人员在缅甸克钦邦帕甘地区转移矿区坍塌事故遇难者遗体。新华社发

据新华社仰光7月2日电 缅甸宣传部2日发布通报说,该国北部克钦邦帕甘地区一处矿区当天发生坍塌事故,目前遇难者人数已上升至146人。

帕甘一名不愿透露姓名的官员告诉记者,所有遇难者均为当地捡拾矿石的人,因救援条件复杂,现场比较危险,搜救工作已暂停。

另据缅甸消防部门发布的消息,事故发生在当地时间2日上午8时许,降雨引发了此次坍塌。

## 应对疫情不力

### 新西兰卫生部长辞职

据新华社惠灵顿7月2日电 因新冠疫情应对不力而备受批评的新西兰卫生部长戴维·克拉克2日宣布辞职。

新西兰总理阿德恩当天接受了克拉克的辞呈,并任命教育部长克里斯·希普金斯兼任卫生部长。

克拉克因隔离政策实施不力和违反“封城”禁令受到公众批评。

## 墨西哥一戒毒所遭袭

24人死亡

据新华社墨西哥城7月2日电 据墨西哥媒体1日报道,墨中部瓜纳华托州伊拉普阿托市一家戒毒所当天遭武装分子袭击,至少24人死亡。

媒体报道说,一群武装分子冲入这家戒毒所,向现场人员开枪射击后迅速逃离。事件导致至少24人死亡、7人受伤。警方表示,目前暂不清楚事件发生的原因及事发时戒毒所内具体人数。



## 就美国国会参众两院分别通过所谓“香港自治法案”

### 全国人大外事委员会发表声明

新华社北京7月2日电 全国人大外事委员会就美国国会参众两院分别通过所谓“香港自治法案”发表声明。声明全文如下:

近日,美国国会参众两院分别通过所谓“香港自治法案”。此举严重违反国际法和国际关系基本准则,是对香港事务和中国内政的粗暴干涉。中国全国人大对此予以强烈谴责,表示坚决反对。

国家安全立法在世界各国均属中央事权。中央政府对香港特别行政区的国家安全负有最大和最终责任。全国人大

新华社北京7月2日电 针对所谓“美国制裁香港”问题,商务部新闻发言人高峰2日表示,香港国家安全立法问题纯属中国内政,任何外国无权干涉。美方对香港单方面采取所谓的制裁措施,中方对此坚决反对。

高峰在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说,我们将坚定不移贯彻“一国两制”方针,坚定不移反对任何外部势力干涉香港事务,继续研究出台政策措施,坚定支持特区政府发展经济、改善民生、再创辉煌。

今日焦点  
JINRI JIAODIAN

7月1日,香港市民在太平山顶广场唱国歌。  
新华社记者 吴晓初 摄



全国人大常委会按照法定程序,推进涉港国家安全立法,维护国家安全,不容任何外部势力说三道四。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

香港社会各界人士近日纷纷表示,美方行径再次凸显中央就香港维护国家安全进行立法的必要性,有关法律也将打击勾结外国或境外势力危害国家安全的行为,这将有力维护国家安全和香港长治久安,相信在相关法律生效后,香港能够发展得更好。

威武不能屈。任何势力、任何情况都动摇不了中国

美国国会众议院当地时间1日通过所谓“香港自治法案”,以粗暴方式干涉中国香港事务,干涉中国内政。然而,不论美方使出何种手段,中国政府维护国家安全和香港稳定的决心和意志都不会动摇,美方通过所谓制裁干扰中方推进香港国家安全立法的图谋注定失败。

香港国安法充分反映了包括香港同胞在内的全体中国人民的共同意志。中国全国人大常委会制定香港国安法,是香港恢复秩序、由乱及治的治本之策,是“一国两制”实践具有里程碑意义的大事,为维护国家主权、安全、发展利益,保障香港长治久安和长期繁荣稳定,确保“一国两制”实践行稳致远提供强大制度保障。

香港是中国的特别行政区,香港事务完全属于中国内政,任何外国无权干涉。中国

不移。无论外部反华势力如何施压,都阻挡不了中方推进实施香港国安法的决心和行动。

一段时间以来,美方打着“人权”“自由”等旗号,一再粗暴干涉香港事务。继

所谓“香港人权与民主法案”后,美方又一

意孤行炮制所谓“香港自治法案”,充分暴

露其利用香港问题遏制中国发展的真实意图。

香港社会各界人士近日纷纷表示,美方行径再次凸显中央就香港维护国家安全进行立法的必要性,有关法律也将打击勾结外国或境外势力危害国家安全的行为,这将有力维护国家安全和香港长治久安,相信在相关法律生效后,香港能够发展得更好。

威武不能屈。任何势力、任何情况都动摇不了中国

香港社会各界人士近日纷纷表示,美方行径再次凸显中央就香港维护国家安全进行立法的必要性,有关法律也将打击勾结外国或境外势力危害国家安全的行为,这将有力维护国家安全和香港长治久安,相信在相关法律生效后,香港能够发展得更好。

威武不能屈。